

杂草丛生 草草

如果有条小公狗追着小母狗谈恋爱,那不稀奇;如果雌河马偷看雄河马洗澡,也不稀奇;山姆大叔爱看《花花公子》,英国绅士喜欢《太阳报》的三版女郎,都不稀奇。要是有一帮师奶,狂热收买靓女更衣照呢?那就有意思了。请注意,她们决非同性恋,性取向绝对正常。

非选不可 王选

2002年8月27日,东京地方法院史无前例地认定了日本军队在中国使用细菌武器的历史事实,包括给中国人民造成的莫大的灾难;并认定日军实行细菌战违反国际法,日本政府对此负有国家责任。判决的结果通过媒体的传播,使日本在中国实行细菌战成为公认的历史事实。

只要你能逮着一条大鱼,就算完成任务,绝无末位排序,被炒鱿鱼之虞。

不过,偷拍人家打哈欠流口水接吻挠痒痒什么的,还说得过去,拍人家更换内衣,就有些下作了。何况阿娇是躲在密室,面向衣柜换衣,并非如狗仔所称开窗走光。据行家分析,摄像机是事先藏在衣柜里的。这很有些恐怖。以后明星到哪都得带上探雷器,更衣前先将衣柜床底各角落扫一扫,碰上部件全用塑料的暗器,还是没办法。

香港有家媒体大老板,不只一次开宗明义,谆谆教导员工,只有漂亮女人,才有资格上头条。《一本便利》日见衰落,发行量大跌,集团大老板亲自上阵,试图以低俗救危亡,打出下三路拳法。狗仔专挑私处下手,一看见明星靓女,镜头就直奔脐下三寸而

花钱买个丑

去,也不奇怪。怪就怪在,平时这家杂志也弄一些猛料,性感走光八卦隐私,反响平平。而这次弄到阿娇更衣照,据说还“并不十分裸露”,且艺界人士、社会团体、阿娇粉丝已经大举抗议,声势不小,《一本便利》反而紧急加印一万五千册,不到半天便售罄,有的报摊上架仅10分钟就抢售一空。最叫绝的是,抢购主力,竟是那些师奶!

这不仅阿娇想不开,也很让我等大老爷们们猪头。倘若照片换成施瓦辛格在卫生间光膀子练肌肉,倒还说得过去。我不敢冒昧揣测,以小人之心度淑女之腹,只是,有一事或许可作注解。上次刘晓庆到南京演《金大班》,曾有媒体报道,一中年妇女对记者说:“我花这些钱来,就是为了看刘晓庆出丑的!”是啊,凭什么大家都人到中年,别人

珠黄,你还能那么嫩,不是装的是咋的?咱装不了嫩,等着看你装嫩出丑还不行?由此推及香港主妇们的心情,着实让人同情:谁让你小阿娇又年轻又漂亮,平时风头出尽的呢?害得我家老头天天意淫,不给俺好脸色。好事也不能让你全占哦,出点丑,让大家开开心,也算公平。

不能臻之美,只盼现其丑。能看别人出丑,花钱亦是快事!假如真有上帝,想必会有一些女人日日祈祷:万能的主啊,情愿你把我变得再丑些,只要你能让那些美女们(诸如范冰冰、许晴之流)变得比我丑陋十倍!

主一定不胜其扰,干脆让人类美丑不辨。  
柔草:行者,记者,编者,作者。著有《女囚》《动物的眼睛》《男人的头条》等小说、散文、杂文多篇。

阿瑟·米勒站在阿瑟·米勒路

连城诀 直岳

阿瑟·米勒(Arthur Miller),玛丽莲·梦露曾经的丈夫。

请原谅我忍不住用这样恶俗的句子做文章的开头。阿瑟·米勒,就是那部名剧《推销员之死》的作者,梦露的丈夫并不是肯尼迪总统,而是阿瑟·米勒。他虚构的推销员死了,他的前妻也离奇死亡,他自己却活到了90岁。

他的一生,是光荣的一生。娶了全体美国男人共同的梦中情人只是功绩之一,他在34岁,就写出了《推销员之死》——我觉得它有些乏味,达斯汀·霍夫曼背那些无穷无尽的台词,不知花了多长时间;正因为这“乏味”,美国人说这部剧作“挖”出了每一个美国人的悲伤。阿瑟·米勒因此赢得了名声,过上了快乐的生活,不必做推销员一样内心被绞碎的小人物。

成名要趁早啊。说这句名言的张爱玲晚年独自呆在美国一间公寓,息缘绝游,以微波食品度日,悄悄死掉。这是张爱玲最酷的一段时光。想象一下,如果她像其他老人一样,出席各种会议,不时说些面面俱到的话语,在生日收到各种奇怪单位的花篮;那些阴毒华美的文字,也许就会失去光彩,像一条褪色的蛇。

经常可以碰到声称要写传世文字的人,人是虚荣动物,认识了一千个常用字后往往就会有这种想法,并不可耻,只是那些雷同的大话,

对无辜的听众来说,如同挨了有些推销员上门捎来的“苦刑”。其实,传世文字,像张爱玲这样(她应该可以传世吧?),有天赋,还要忍受相伴一生的不幸的凌迟折磨。常人当然也可以自愿领受这种无期徒刑,自虐是挡不住的激情,比性欲都还强烈,不过,何必呢?这对资质一般的人来说,是双重的不幸。人死以后就没啦,人家在你坟前烧再多香,你也闻不到,还是抓紧追求现世的快乐为上,这么想,逻辑学才及格。

成名要趁早,人生须快乐。张爱玲只做到了前半句。阿瑟·米勒两句都占全了。快乐与否,如人饮水,他人对其冷暖是无知的,不过,阿瑟·米勒的一张照片透露了他是一个充分享受名声的人。1999年《推销员之死》出版50周年,阿瑟·米勒站在纽约的阿瑟·米勒路,神情得意地留影,在他身后,有两个陌生女人,一个看得到脸部侧面,一个只有背影,她们显然不可能知道,身边这个老家伙就是阿瑟·米勒路的主人。

阿瑟·米勒来到了阿瑟·米勒路,仿佛斯大林视察斯大林格勒,大卫巡游大卫城,应该是很快乐吧?阿瑟·米勒站在阿瑟·米勒路,这张照片应该送给所有城市的规划者,高悬在他们头上,阿瑟·米勒这样的天才,走上路牌,也得花几十年时间;推土机、怪手以及高标号水泥一夜之间捏造的新路,是无法得到尊重的。连岳:著名专栏作家,专栏散见《南方周末》《南方都市报》等媒体。

后辈们的反正

“后辈”。另外一本著作《生物武器与化学武器:种类、威力、防御法》,作者是九州大学医学院医学博士、卫生学教授井上尚英,也是30年代生的人。书中系统地介绍了731部队的各种恶行。

战争期间,日本九州大学医学院的医学者们除了向日本细菌部队输送最优秀的医学人才以外,还干出一件在日本被称为“污名”的事件。1945年5月,战争临近尾声时,他们用活体解剖杀害了坠落的美国B29轰炸机的8名机组人员,用于医学实验。

1948年8月27日,由

盟国占领军主持的横滨国际军事法庭对“九州大学活体解剖事件”作出判决,肇事者3名绞刑,2名无期徒刑,其他重役劳动刑期不等。

2002年8月,东京地方法院没有要求对细菌战负有责任的日本政府对其伤害的中国受害者承担责任,对于原告来说是不公正的。但是该判决肯定了历史真相,并使它成为国际间的共识。

“知识就是力量”。王选:曾向东京地方法院起诉日本政府,追究日本细菌战的战争责任。被评为央视年度感动中国人物之一。

Advertisement for Blue Feather Decoration (蓝羽装饰) featuring a large image of a classical building and a list of services and contact information. The ad includes the company name 'Sino-Australia Joint Venture the Blue Feather Decoration Ltd. Co', website 'http://www.bfdcn.com', and a list of services like wall painting and kitchen renovation. It also features a table of discounts based on renovation budget.